

Világosság

A ROMÁNIAI MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG NAPILAPJA

KOLOZSVÁR, 1949. február 22, kedd.

VI. ÉVFOLYAM, 42. szám

Forradalmi úton, osztályharcos szellemben

Egységes, forradalmi szervezet létrehozásán munkálkodnak Nép-köztársaságunk dolgozó ifjai. Az új szervezet, amelynek megalakító kongresszusát március közepén tartják meg, tagjai között fel kell ölelje az ifjumságot, a dolgozó földműves ifjakat, a középparaszt ifjak legjobbait — öntudatos, osztályharcos elemeket —, a munkásosztály ügyéért harcoló értelmiségi ifjakat, a dolgozó fiatalok sorából kikerülő egyetemi hallgatókat, középiskolásokat és fiatal tisztviselőket. Ezeknek az ifjaknak lesz egységes szervezete az új ifjusági szervezet, amelynek alapja osztályharcos, forradalmi szellem kell legyen.

Mellőznie kell és fogja az új szervezet az eddigi ifjusági szervezetekben meghonosodott avangardista szellemet, ki kell zárja tagjai sorából a megalkuvokat, az érdeklélőket, a megalakulókat, a renyhe és tunya elemeket, akik eddig a szervezetekben, az Ifjumsági Szövetségben, a Falusi Ifjak Szervezetében, az Egyetemi és Felsőiskolai Ifjak Országos Szövetségében, a Középiskolák Diákok Szövetségében és nemzetiségi szervezetünk, a Magyar Népi Szövetség ifjusági szervezeteiben meghusodtak. Ezek az elemek polgári gondolkodásmódot, megalkuvást vittek az ifjusági szervezetekbe, osztályellenességek voltak. Nem is lehettek mások, mert a dolgozók érdekeivel ellenkező érdeklélő társadalmi réteget képviseltek. Beszívároghattak az eddigi szervezetekbe, mert azok kapui túl szélesre voltak kitérve.

A számos szervezet szétforgácsolta az ifjuság harci erejét. A dolgozó földműves ifjak és az értelmiségi fiatalok szervezetei és szövetségei el voltak különülve az ifjumságok szövetségétől, el voltak különülve attól a forradalmi erőttől, amit az ifjumságok osztályhelyzetüknél fogva képviselnek. Ez volt a hiba a Magyar Népi Szövetség ifjusági szervezeteiben is, sok tagjában súlyosbítva az elvtelen „magyar egység” hangoztatásával, sőt gyakorlati létezésével. Ezeket a hibákat, hiányosságokat fogja kiküszöbölni a dolgozó ifjuság egységes szervezete, amely a Román Munkáspárt, a Román Nép-köztársaság dolgozóinak élcsapata támogatásával és irányításával fog előrehaladni és munkálkodni, forradalmi úton, osztályharcos szellemben a Komszomol példáján, a szocializmus alapjainak építésén.

Az ifjuság egységesítésének munkája már előrehaladott állapotban van. Utolsó szakaszába lépett. Az előzetes felvilágosító munka, az ezt követő üzemi, falusi és járási értekezletek után most a megyei egységesítő nagygyűlésekre került sor, melyeken az ifjak legjobbjai közül megválasztják az egységesítő kongresszus tagjait.

Kolozsvárt az elmúlt vasárnap tartották meg ezt a nagygyűlést s a megválasztott kiküldöttek személyes biztositék arra, hogy Kolozs megye méltó módon képviselje magát az egységesítő kongresszuson. A megválasztott kiküldöttek lesznek majd az egységes szervezet vezetőségi tagjai, valamennyien osztályharcos, ideológiai tudással felvértezett ifjak.

A kongresszus tiszteletére, az előkészítő munkálatok megkezdésekor önkéntes munkákat vállaltak magukra az ifjak. Az üzemek ifjumságát normaemelés, szocialista versenyekkel tisztelték meg az egységesítő

tést. Az „Unirea” acélárnyagár dolgozó ifjai eddig használhatatlan fűrőgépeket javítanak meg, a „Gazind” elektroda-gyárában dolgozó ifjumságok az összes gépeket megjavítják, hogy termelésük fokozásával növelni tudják az ország acéltermelését. A „Kaméleon” börgyár ifjai versenyre hívták ki az „Iris” és a „Gladys” gyárak fiatal dolgozóit, a termelés minőségi és mennyiségi fokozására. A „Herbák János” üzem fiataljai a szocialista munkaversenyeken kívül nagyarányú üveg- és ócskavasgyűjtést vállaltak magukra és hogy a falusi dolgozók segítségére legyenek, vasárnaponként csoportokban keresik fel a dolgozó földműveseket, ki szállnak a falvakba, ott megjavítják a dolgozó földművesek szerszámaikat, előmozdítják a vetési csata sikerét.

A dolgozó földművesifjak a vetési csatára készülnek s a kongresszus tiszteletére egymással versenyezve készítik elő a szerszámköteket. Fokozódott a falusi dolgozó ifjak osztályöntudata, ezen keresztül pedig éberségük a kongresszust előkészítő munkálatok ideje alatt. Sorra leplezik le a kizsákmányoló osztályhoz tartozó nagygazdáifjakat, akik meggátolni igyekeznek az egységes szervezet létrehozását, mert érzik, hogy elvesztették befolyásukat s tudják, hogy az egységes ifjusági szervezet az osztályharcos ifjak harcos tömörülése lesz, erőtmörülés ellenük, a kizsákmányolók ellen.

Ime, annak az osztályharcos szellemnek a megnyilvánulása, amit az egységes ifjusági szervezetnek képviselnie kell. Osztályharcos alapon, forradalmi úton kell megoldja az egységes ifjusági szervezet feladatait. Lásunk, mik ezek a feladatok?

A dolgozó ifjuság egységes szervezetének tagjai tovább kell vigyék és tovább fejlesszék azt a szellemet, amit a Kommunista Ifjusági Szövetség képviselt hazánkban a múltban. A munka iránti új magatartás: a munkaszeretet, a munka és a dolgozók iránti becsület kell kiteljesedjen az egységes ifjusági szervezet tevékenységére nyomán az ifjak sorai között. Az új ifjusági szervezet főfeladata egyre fokozottabb mértékben mozgósítani az ifjakat a szocialista munkaversenyekre, amelyeket a Román Munkáspárt kezdeményezésére számtalan üzemben folytatnak a dolgozók a termelés növekvésére, a magasabb életszínvonalért. A falusi ifjakra háruló feladatok között elsőrendű a mezőgazdasági munkák elvégzésének feladata. A falusi dolgozó ifjak mint a forradalmi szervezet tagjai, e munkálatok élén kell járjanak. Mozgósító erőnek kell képviseljenek, harcosok, éberek, eltökéltek kell legyenek és fokozott osztályéberséget kell tanúsítsanak a falusi kizsákmányolókkal szemben, akik igyekeznek megakadályozni a mezőgazdasági kampányok sikerét.

Folytonos és fokozott felvilágosító munkát kell végezzenek a dolgozó ifjuság egységes szervezetének tagjai a dolgozó ifjuság széles tömegel között. A felvilágosítással egyidőben a tanítás egyszerű feladatának jórésze is rájuk hárul. Részt kell vennie az egységes ifjusági szervezetnek az irástudatlanság felszámolásáért folytatott harcban és a feladatok teljesítése, az ifjuság munkája most arra kell irányuljon, hogy minél jobban és minél hamarabb teljesíteni tudják az Állami Tervet. Az egységes ifjusági szervezetben az ifjumságokra hárul a vezető

Megalakult Kolozs megyében a dolgozó ifjak egységes szervezete

Az ifjak legjobbjai a kongresszusi kiküldöttek között

KOLOZSVÁR. — Napokon keresztül készültek Kolozsvár és Kolozs megye ifjai február 20-ára, vasárnapra, az ifjuság megyei egységesítő kongresszusára. A megelőző napon, szombaton földszitették a várost, hatalmas jelszavas táblák hirdették az uttestek fölött, hogy a dolgozó ifjuság forradalmi cselekedetre készül: a dolgozó ifjuság egységes szervezetének megalakítására.

Vasárnap délelőtt 9 órakor az ünnepi díszbe öltöztetett Megyeháza nagytermében gyűltek a megye dolgozó ifjainak legjobbjai, hogy megalakítsák az egységes megyei szervezetet, megválasszák annak vezetőségét és kijelöljék azokat az ifjakat, akik Kolozs megye ifjumságait, dolgozó földművesifjait és a haladószelemű értelmiségi fiatalokat fogják képviselni az Országos Egységesítő Kongresszuson.

Cornea Ioan, az Ifjumsági Szövetség kolozsmegyei bizottságának tagja, az Egységesítő Bizottság titkára nyitotta meg a gyűlést, majd megválasztották a kongresszus elnökségét. Deák Vasile polgármester üdvözölte a kongresszust, majd a politikai pártok és tömegszervezetek megbízottai kívántak sikert az ifjaknak. Ezután az érvényesítő bizottságot jelölték ki, majd a jelölt bizottságot választották meg. — Amíg a jelölt bizottság visszavonult, hogy javaslatát megtegye, Cornea Ioan olvasta fel jelentését, kielemezte az ifjusági szervezetek elévgett munkáját.

Ezután Dejeu Dumitru, a Román Munkáspárt kolozsmegyei bizottságának titkára emelkedett szószóra, s vázolta azokat a feladatokat, amelyeket a dolgozó ifjak egységes szervezete kell megvalósítson.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után került sor az egységes ifjusági szervezet vezetőségének megválasztására. A jelölt bizottság javaslatát a kongresszus tagjai határozottan lelkesedéssel, egyhanguan elfogadták. A vezetőség tagjai: Andreica Elisabeta munkáslány, Todica Ioan CFR ifjumság, Erze Karola munkáslány, Cornea Ioan ifjumság,

feladat. Fő feladatuk az osztályhelyzetüknél fogva hivatottak s a Román Munkáspárt irányítása mellett kell teljesíteni azokat. Ehhez a teljesítéshez ismeretlen kell minden dolgozó ifjunak Lenin szavait: „Mi a jövő pártja vagyunk, a jövő pedig az ifjuság. Mi az újítók pártja vagyunk, az újítók pedig mindig az ifjuság követői a leglelkesebben. Mi a régi rothaltság elleni önzetlen harc pártja vagyunk, az önzetlen harcban pedig mindig az ifjuság jár az élen.” Ezt pedig teljesíteni kell! Először, harcos, forradalmi lesz a dolgozó ifjuság. A példát a dicsőséges Komszomol szolgálja.

SZÉKELY GYÖRGY

Moldovan Nicolae ifjumság, Finesz József diák, Filimon Dumitru ifjumság, Ferenczi József bányászifju, Gáspár Ferenc ifjumság, György Ambrus ifjumság, Huttira Ervin egyetemi hallgató, Hodis Petru ifjumság, Ionescu Viorica orvos-tanhallgató, Kézi János dolgozó földműves ifju, Bere Ioan ifjumság, Mucea Elvira diák, Pap Ioan diák, Popovici Mária ifjumság, Székely Ilona dolgozó földműveslány és Tarcia Danila dolgozó földműves ifju.

A vezetőség megválasztását követő lelkesedés zaja lassan ült el a teremben, hogy kevés idő múlva fokozottabban nyilvánuljon meg: az országos egységesítő kongresszus kiküldötteinek megválasztását követő lelkesedésben. Ennek tagjai Lala Pavel ifjumság,

kás, Florian Radu diák, Bokor Ioan ifjumság, Tomos Mihály ifjumság, Cornea Ioan ifjumság, Andreica Elisabeta ifjumság, Dózsa Sándor ifjumság, Popovici Mária ifjumság, Filimon Dumitru ifjumság, Farca Vasile ifjumság, Székely Ilona dolgozó földműveslány, Fogarasi Zoltán bányászifju, Krasznai János ifjumság, Tarcia Danila földművesifju, Albu Mária ifjumság, Huttira Ervin egyetemi hallgató, Damó Éva egyetemi hallgató, Pop Ioan egyetemi hallgató, Craciuneanu Gheorghe földművesifju, Náthán Erna diák és Erze Karola ifjumság.

Délután 3 órakor a Nemzeti Színházban színvonalas műsor volt, este közel 15 ezer ifju, fátyolmenetben vonult fel a városra.

Kolozs megye dolgozó ifjai üdvözlik a Komszomol XI. kongresszusát

KOLOZSVÁR — Az egységes ifjusági szervezet megyei Egységesítő Bizottsága forró üdvözlét és ajándékokat küldött Moszkvába a Komszomol XI. kongresszusára, amely a közeli napokban ül össze: Az üdvözlét így hangzik:

„A kolozsmegyei üzemek, falvak iskolák és egyetemek dolgozó ifjusága a Román Nép-köztársaság egységes, forradalmi ifjusági szervezete megalakulásának küszöbén meleg üdvözlétüket küldik Lenin és Sztalin dicsőséges Komszomolja XI. kongresszusa alkalmával. A megye ifjuságának egységesítő munkálatai során, az ifjuság konkrét feladatokat vállalt, a Komszomol magasztos példáját követi és tulszárnyalja az 1949. évi Állami Tervet.

Ez alkalommal kifejezzük a kolozsmegyei dolgozó ifjuság tántoríthatatlan akaratát, hogy harcolunk a háborúra uszító imperialisták ellen, szemelött tartva a Komszomol fiataljainak áldozatait hősiességét. A Román Munkáspárt vezetésével és irányításával, minden erőfeszítést megteszünk a népi demokráciák országainak megerősítéséért, amelyek élén a szocializmus nagy országa áll: a Szovjetunió.

A Komszomol törhetetlen harc iránti elismerés kifejezésére lépjen mi, Kolozsmegye ifjusága ezeket a szerény ajándékokat küldjük, további sikereket kívánva a kommunizmus építéséért kifejtett munkában.

Kérjük, tolmácsolják határtalan csadaadásunkat és szeretetünket a Kommunista (bolsevik) Pártnak és a nép nagy tanítójának, Sztalin elvtársnak.”

Nagygyűlés a fővárosban

BUKAREST A dolgozó ifjuság nyitó előadását Salajeanu Leon Központi Egységesítő Bizottságának tagja, helyettes egészségügyi miniszter tartotta szombaton délután nagygyűlési formában a fővárosi Filimon Sztalin teremében, amelyen résztvettek a megyei „A Kommunista Ifjumsági Szövetség — a Párt támogatása és tartaléka a polgári-földművesek egységesítő kongresszusa előtt megindított előadásorozat meg-

